

Pályázati felhívás

Családi Erzsébet-táborban való részvételre

Kedves Családok!

Az Erzsébet-táborok szervezője és lebonyolítója, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány idén a **karácsonyi Családi Erzsébet-táborban** való részvételre összesen 5 alkalommal várja a NOE családait a Zánkai Erzsébet-táborba, amelyre kizárólag a felhívásban meghatározott feltételeknek maradéktalanul megfelelő kedvezményezettek jogosultak.

Minden jelentkezésben részt vevő kedvezményezett (gyermek és családtag) ezen jelentkezési felhívás keretében kizárólag egyszer vehet részt a karácsonyi Családi Erzsébet-táborban, akkor is, ha különböző szervezetek ugyanazon személlyel nyújtanának be jelentkezést.

A hétvégék péntek 14:00 órától vasárnap 10:00 óráig tartanak, 2 éjszaka / 3 nap, teljes ellátás.

Érkezni pénteken 14:00 órától lehetséges, a szobák elfoglalására várhatóan 16:00 órától lesz lehetőség.

Az oda-vissza utazás önköltséges!!!

Pénteken a délelőtti órákban, az Élménytáborokban részt vevő gyermekcsoportok szakaszosan hagyják el a tábor, a szobák kiürítése és takarítása is csak ezután kezdődik, ezért **14:00 óra előtt nincs mód a táborba való érkezésre.**

A NOE családjai számára biztosított turnusok az alábbiak:

TURNUS	IDŐPONT
1.	2025.11.07. - 2025.11.09.
2.	2025.11.14. - 2025.11.16.
3.	2025.11.21. - 2025.11.23.
4.	2025.11.28. - 2025.11.30.
5.	2025.12.05. - 2025.12.07.

A pályázati felületen családonként egy időpont jelölhető.

Részvételi biztosíték 1.000.- Ft/fő, melyet csak a sikeresen pályázó családoknak kell majd a megadott számlaszámra utalni.

Az idei év fontos tudnivalói:

A táborozásban olyan családok vehetnek részt - a NOE által delegálva -, ahol a családok legalább egy tagja 0-14 éves és a kiválasztott turnus végéig nem tölti be a 15. életévét.

Csak magyarországi lakhellyel és magyar személyes dokumentumokkal (TAJ-, adószám, ...) rendelkezők jelentkezhettek.

2024.01.01-je előtti tagsággal, a 2025. évre is rendezett tagdíjjal rendelkeznek.

Olyan családok is érkezhettek a táborba, ahol a gyermeket vagy gyermekeket nagyszülők vagy nevelőszülők nevelik.

Mint minden Erzsébet-tábor, úgy a Családi Erzsébet-tábor is az Erzsébet Alapítvány szervezésében és lebonyolításában, állami finanszírozással valósul meg. **A szállást, az étkezéseket és a programokat is a szervező Erzsébet Alapítvány biztosítja**, amelyek a család minden tagja számára színes, érdekes és élménydús időtöltést nyújthatnak.

A Zánkai Erzsébet-táborban egészségügyi szolgálat áll rendelkezésre. Az Erzsébet Alapítvány minden egészségügyi kockázatra különösen felkészül – mind személyi, mind tárgyi feltételeket biztosít az esetleges balesetek, fertőzések/járványok megelőzésére/elkerülésére/kezelésére. Az eljárásrend betartása a Családi Erzsébet-táborok résztvevői számára kötelező.

Jelentkezés módja:

Űrlap (megadott link alapján) kitöltése.

Kérjük, hogy az utazás dátumának kiválasztásánál a többi családtaggal egyeztetve, körültekintően járjatok el, olyan dátumot jelölve, amikor biztosan tudtok menni.

A tévesen megadott időpontot nincs lehetőségünk módosítani a hétvégék között nincs átjárási lehetőség.

Az űrlapot a megadott határidő előtt **nem** zárjuk le, az elbírálás szempontjai között nem szerepel a beadás ideje, sorrendje, tehát nem kell sietni csak azért, nehogy lemaradjatok.

Az Űrlapon fel kell töltenetek a NOE tagkártyátok vonalkóddal ellátott oldalának fotóját 1MB alatti méretben, PDF vagy JPG formátumban! (idei matrica hiányában a tagkártya és az idei befizetési bizonylat együttes fotója).

Ha az utazók között fogyatékkal élő személy is lesz, készítsétek elő a fogyatékossgot igazoló dokumentumot, mert azt is kérjük majd feltölteni az űrlapon szintén PDF vagy JPG formátumban a megfelelő helyre.

(1998.évi XXVI. tv. meghatározása: **fogyatékos személy**: az a személy, aki tartósan vagy véglegesen olyan érzékszervi, kommunikációs, fizikai, értelmi, pszichoszociális károsodással – illetve ezek bármilyen halmozódásával – él, amely a környezeti, társadalmi és egyéb jelentős akadályokkal kölcsönhatásban a hatékony és másokkal egyenlő társadalmi részvételt korlátozza vagy gátolja) **Nem keverendő össze a tartós betegségekkel mint pl. az étel- por- virág stb allergiák.**

A pályázatot, csak abban az esetben tudjuk elfogadni, ha:

Az űrlapon minden adat **hiánytalanul** kitöltésre került és csatolva van az érvényes NOE tagkártya.

Az úrlapon való jelentkezési határidő:
2025. október 6. (hétfő) reggel 08:00 óra

A pályázat sikeres elküldéséről automatikus válasz üzenet érkezik mindenki részére.

Az elbírálás után minden pályázó részére az eredményről emailt küldünk. Addig kérjük legyetek türelemmel és nézzétek meg a Spamet is.

Az elbírálás turnusonként más-más időpontban történik, ezért az értesítéseket is eltérő időben küldjük majd.

Üdvözlettel: NOE Régióvezetők